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Це має стати реальною бізнес-можливістю
для українських військових після війни.

Зеленський заявив, що в Україні мають зʼявитися приватні
військові компанії / фото 23 окрема механізована бригада

Президент Володимир Зеленський заявив, що

Україна повинна бути готовою дати відповідь на

світовий попит у сфері експорту безпеки. З цією

метою треба визначити рамки і законодавчу основу

для участі українських військових у приватних

військових кампаніях за кордоном після війни.
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ВІДЕО ДНЯ

Про це глава держави сказав у вечірньому зверненні

до українців за підсумками наради щодо деяких

особливих післявоєнних можливостей українських

воїнів.

"Увесь світ бачить, що український воїн справді

сильний, справді досвідчений. Наш експорт безпеки

– після цієї війни й для ветеранів – має бути

реальною бізнес-можливістю. Це правильно, це

справедливо, щоб наша держава могла й надалі

бути глобальним суб’єктом, щоб українські воїни

могли заробляти на тому безпрецедентному досвіді,

який дала наша оборона", – повідомив Зеленський.

У цьому зв’язку, як зазначив президент,

Міністерство внутрішніх справ України, розвідка,

необхідні урядовці, команда Офісу готують

законодавчу основу для того, що називається у світі

"військовими компаніями".

"Я доручив розробити для України найбільш

оптимальний формат і цього року забезпечити

ухвалення закону. Провідні світові держави

залучають своїх громадян для роботи в так званих

приватних військових компаніях і в деяких інших

організаційних формах. Важливо дати нашу

державну відповідь на цю нішу, на цю можливість,

на цей попит у сфері експорту безпеки", – наголосив

https://www.facebook.com/share/v/1GQZL3ttXh/
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Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Зеленський.

Як повідомляв УНІАН, нещодавно Зеленський

розповів про намір впровадження реформи зі

збільшення фінансового забезпечення військових.

Зокрема, має бути забезпечено впровадження

спеціальних контрактів для українських піхотинців із

виплатами в рамках 250-400 тисяч гривень в

залежності від виконання бойових завдань.

"Нехай платять у білу": нардеп розповів, як

може змінитися бронювання від мобілізації

Дозвіл на отримання зброї ускладнять: МОЗ

готує нові психіатричні вимоги

В Мінцифри пояснили, чому не можна

проводити вибори через "Дію"

Всі новини України Володимир Зеленський
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нанесення ударів по Москві 9 травня, -
Rzeczpospolita

21:04 Бронзова призерка
Олімпійських ігор Дар’я Білодід здійснила
мрію доньки українського захисника

20:47 В Мінцифри пояснили, чому не
можна проводити вибори через "Дію"

20:41 Одне з найбільших міст світу
буквально йде під землю: катастрофу
зафіксували з космосу

20:36 В Україні за добу зафіксували шість
температурних рекордів: у які міста
прийшла спека

20:32 Німеччина закликала скасувати
право вето в Раді Євросоюзу

20:14 Трамп назвав умови, які мають
бути виконані Іраном для укладення угоди
по завершенню війни

20:14 Чай чи кава: вчені дізналися, який
напій може знизити ризик переломів у
жінок 50+

20:10 "Зі сльозами на очах": 9
травня як символ немічі РФ

20:05 Російський фрегат "Адмірал
Григорович" помітили за дивною
активністю біля берегів Британії

20:00 Ваш хіт 90-х за датою народження:
яка пісня підходить саме вам

19:47 Франція та Британія готові
забезпечити супровід танкерів в Ормузькій
протоці, - Bloomberg

19:34 У Польщі готові "пробачити" Фіцо
поїздки в Москву, але є умова

19:30 Що буде, якщо щодня пити воду з
куркумою: лікарі пояснили наслідки

19:14 Китай хоче змінити світову
торгівлю: прокладається новий "водний
ліфт" довжиною 134 км

19:14 У Росії заборонили економістам
прогнозувати зростання цін на паливо та
продукти, - ЗМІ

19:09 У США знайшли дуже рідкісний
варіант одного з найпопулярніших
автомобілів в історії (відео)
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автомобілів в історії (відео)

19:06 Переосмислення української
міфології: прем’єра фільму "Мавка.
Справжній міф" - ексклюзивно на
платформі Київстар ТБ

19:00 Місяць двох повень: коли брати
кредит, міняти роботу та йти на побачення
у травні 2026

18:54 Підручники збрехали: Еверест не є
найвищою горою в світі

18:32 Розкол у Кремлі набирає обертів:
російська еліта виступає проти війни та
цензури, - WP

18:30 Такий манікюр виглядає свіжим
навіть через два місяці: він відростає
непомітно

18:26 Вийшов трейлер романтичної
комедії "Лише одна ніч" з нареченим Дуа
Ліпи в головній ролі

18:23 Росіяни атакували
безпілотниками дитсадок у Сумах: є
загиблі та поранені (відео)

18:18 Після тривалого простою у
Чорногорії відкривається розкішний
курорт, який відвідували відомі зірки

18:01 Вчені залили 10 тонн цементу в
мурашник: результати експерименту їх
приголомшили

18:00 Іноземний замовник уперше купив
безпілотний винищувач Kızılelma з
українським двигуном

18:00 Гороскоп на 7 травня за картами
Таро: Скорпіонам - конкуренція, Овнам -
цікаві знайомства

17:52 У Швейцарії будують величезну
батарею, здатну забезпечити енергією до
210 000 будинків

17:46 Як ІТ впливає на прибуток: новий
погляд на розробку від Senior Delivery
Director Trinetix Андрія Шалєва

Реклама

ОНОВЛЕНО
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Director Trinetix Андрія Шалєва

17:28 Навколо Москви посилили ППО:
Зеленський дав військовим спеціальне
доручення

17:27 Україна відкинула пропозицію Росії
щодо перемирʼя на 9 травня, - ЗМІ

17:20 Смерть на лайнері: наскільки
поширені інфекційні спалахи під час круїзів

17:10 Росія готується до грабунку цінних
корисних копалин на окупованих
територіях України, - Зеленський

17:10 7 травня: церковне свято сьогодні,
що треба позичити у сусідів та головні
заборони дня

17:06 Загроза для росіян є великою:
експерт про передачу Україні бомб JDAM
від США

17:02 Загадкові камені доісторичних
людей у Піренеях вразили вчених: що вони
з’ясували

17:00 "Сенс Банк" має бути
приватизований: Зеленський назвав
терміни

17:00 Гороскоп на 7 травня: Левам -
зустрічі з друзями, Козерогам - розвиток

17:00 7 травня в Києві буде останній

Реклама
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17:00 7 травня в Києві буде останній
спекотний день, потім температура
знизиться

16:57 "Люди на цьому заробляють":
експерт відповів, коли на АЗС України
подешевшає пальне

16:55 Дозвіл на отримання зброї
ускладнять: МОЗ готує нові психіатричні
вимоги

16:49 Який чай може допомогти
захистити ваше серце: дієтологи назвали
№1

16:43 США та Іран як ніколи близькі до
укладення мирної угоди, - Axios

16:40 Чи зникнуть цілі галузі
агросектору після вступу України до ЄС:
відповідь експерта

16:30 7 травня в Україну зайдуть дощі та
грози: де зіпсується погода

16:24 Чому підхід Трампа щодо України не
спрацював з Іраном: оглядач NYT назвав
нюанси

16:23 "Останню крапку ставить піхота": у
Києві відкрили інсталяцію з уламків
ворожого озброєння

16:17 Tesla відкликає сотні тисяч
електромобілів через небезпечну
проблему

16:15 У Європі запрацювало перше
комерційне роботаксі: у Bloomberg
назвали вартість поїздки

16:11 Нацбанк послабив гривню до євро:
офіційний курс валют на 7 травня

16:09 Угорщина повернула кошти та
цінності "Ощадбанку", - Зеленський

16:04 Війна в Україні викрила головну
помилку західних виробників зброї, - BI

16:01 Зміна прайс-кепів повернула імпорт
електроенергії і розподілену генерацію на
ринок, - Кудрицький

16:00 Вучич передав Путіну лист з
привітанням до Дня перемоги

15:55 РФ вже не робить ставку на крилаті
ракети для ударів по Україні: експерт
розкрив причини

15:54 Завдяки Трампу, РФ знову скуповує
валюту і золото через нафтові
надприбутки

15:51 Євросоюз стане одним із
засновників спецтрибуналу над верхівкою

УНІАН

УНІАН
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засновників спецтрибуналу над верхівкою
Кремля, - ЗМІ

15:50 Науковці зробили нове відкриття
про тиранозаврів, яке їх дуже здивувало

15:43 Від призера Берлінале до вампірів:
оголошено програму "Тижня австрійського
кіно" в Україні

15:35 Китай відреагував на ідею
Зеленського щодо перемир'я

15:33 Ціни на бензин та дизель пішли
вгору: скільки коштує пальне на АЗС у
середу

15:27 В окупованому Криму дрони
атакували будівлю ФСБ Росії

15:20 "Ми Москву мочимо": експерт
розповів, як може зганьбитися Путін

15:03 Понад 2000 авто і нова передача:
MK Foundation посилює логістику
військових

15:02 Попри гарантії допомогти Києву з
відновленням зруйнованої ТЕЦ,
центральна влада відмовилася від
фінансування, - Кличко

15:00 Відома українська акторка відверто
розповіла про зради чоловіка-воїна: "Це
був жах"

14:58 Українські пілоти F-16 вчаться
воювати "наосліп" без GPS, – Business
Insider

14:53 Google Chrome почав непомітно
завантажувати на диск ШІ-модель
розміром 4 ГБ: як її видалити

14:51 З конституції КНДР тихцем зник
ключовий пункт про Південну Корею

14:49 РФ переходить від дешевої робочої
сили до створення професійних мереж
саботажу в Європі

14:47 Треба перемістити 2 сірники - і
рівність стане правильною: складна

Реклама
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https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-zrosli-skilki-koshtuye-benzin-ta-dizel-na-azs-13373673.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-v-okupovanomu-krimu-droni-atakuvali-budivlyu-fsb-rosiji-13373664.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-moskvi-ekspert-rozpoviv-pro-ganbu-yaka-navisla-nad-putinim-13373661.html
https://www.unian.ua/society/ponad-2000-avto-i-nova-peredacha-mk-foundation-posilyuye-logistiku-viyskovih-13373649.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/popri-garantiji-dopomogti-kiyevu-z-vidnovlennyam-zruynovanoji-tec-centralna-vlada-vidmovilasya-vid-finansuvannya-klichko-13373643.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bilan-rashchuk-aktorka-rozpovila-pro-zradi-cholovika-13373637.html
https://www.unian.ua/weapons/f-16-dlya-ukrajini-navchannya-pilotiv-polotam-bez-gps-proti-rosiyskoji-reb-13373631.html
https://www.unian.ua/techno/communications/google-chrome-brauzer-pochav-nepomitno-zavantazhuvati-na-disk-shi-model-rozmirom-4-gb-13373622.html
https://www.unian.ua/world/pivnichna-koreya-bilshe-ne-deklaruye-shcho-pivdenna-koreya-maye-stati-jiji-chastinoyu-13373619.html
https://www.unian.ua/world/diversiji-rosiji-rf-zminyuye-taktiku-vid-verbuvannya-agentiv-do-organizovanih-merezh-13373607.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-kudi-treba-peretyagnuti-2-sirniki-shchob-vipraviti-pomilku-13373241.html


головоломка на 9 секунд

14:46 Ціни на нафту "повірили" в мир і
обвалились на понад 10 доларів

14:33 Потужний удар по організму:
названо продукти з найбільшим вмістом
пестицидів

14:30 Українські продукти можуть
значно здорожчати після вступу в ЄС, –
експертка

14:30 Німці вперше підняли в небо
реінкарнацію легендарного літака від
"Дорньє" (фото)

14:29 Українські ракети проти балістики:
експерт назвав терміни їх розробки

14:16 У Львові хочуть підняти ціну на
громадський транспорт: місто готує нові
тарифи

14:15 Кулеба розкритикував владу Києва
за підготовку до зими і дав 5 днів

14:11 За орбітою Плутона вчені знайшли
крихітний крижаний світ з унікальною
атмосферою

14:00 Вони "з'їдять" ваш сад за тиждень:
як боротися з попелицею, білокрилкою та
мурахами

13:55 Стала відома офіційна причина
смерті зірки "Баффі - переможниця
вампірів"

13:52 Проблеми з підстанціями
залишаються вузьким місцем для нової
генерації, - експерт

13:51 "Інтерпайп" не буде переміщувати
або скорочувати виробництво в Україні на
користь нового заводу у Румунії, - СЕО

13:50 Паніка в Дубаї: бізнес відчайдушно
закликає туристів повернутися до "міста-
привида"

13:50 Чи можна запікати картоплю у
фользі: шеф-кухар попередив про один
нюанс

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/economics/energetics/yaka-cina-nafti-za-barel-6-travnya-cini-obvalilis-na-ponad-10-dolariv-13373595.html
https://www.unian.ua/health/pesticidi-v-produktah-nazvano-naybrudnishi-ovochi-i-frukti-13373583.html
https://www.unian.ua/economics/agro/ukrajinski-produkti-mozhut-znachno-zdorozhchati-pislya-vstupu-v-yes-ekspertka-13373469.html
https://www.unian.ua/economics/transport/litaki-nimci-vpershe-pidnyali-v-nebo-reinkarnaciyu-legendarnogo-do228-nxt-13373577.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajinska-zbroya-ekspert-ociniv-termini-stvorennya-raketi-proti-balistiki-13373568.html
https://www.unian.ua/economics/transport/gromadskiy-transport-lviv-zmina-vartosti-tarifiv-na-projizd-u-2026-roci-novini-lvova-13373556.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/klichko-kuleba-rozkritikuvav-vladu-kiyeva-za-pidgotovku-do-zimi-novini-kiyeva-13373550.html
https://www.unian.ua/science/kosmos-astronomi-viyavili-mini-pluton-z-tonkoyu-atmosferoyu-za-mezhami-neptuna-13373538.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kakie-vrediteli-byvayut-na-ogorode-kak-raspoznat-i-izbavitsya-ot-raznyh-vidov-13371210.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nikolas-brendon-pomer-vidoma-prichina-smerti-aktora-13373502.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/problemi-z-pidstanciyami-zalishayutsya-vuzkim-miscem-dlya-novoji-generaciji-ekspert-13373532.html
https://www.unian.ua/economics/other/interpayp-ne-bude-peremishchuvati-abo-skorochuvati-virobnictvo-v-ukrajini-na-korist-novogo-zavodu-u-rumuniji-seo-13373526.html
https://www.unian.ua/tourism/news/dubay-vidchaydushno-namagayetsya-povernuti-turistiv-na-tli-trivayuchih-obstriliv-z-boku-iranu-13373520.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-bezpechno-zapikati-kartoplyu-u-folzi-vidpovid-shef-kuharya-13373295.html


нюанс

13:49 Мобілізовані ФОПи можуть не
сплачувати податки: які пільги передбачені

13:48 Тижні чи навіть місяці: Росія може
надовго позбавити українців води, -
експерт

13:43 Бензин у США подорожчав до
максимуму з 2022 року: запаси неухильно
скорочуються, - Reuters

13:42 Енергоатом перерахує понад 9
млрд грн дивідендів до держбюджету, –
оприлюднено рішення Уряду

13:38 Росія оголосила про ракетні
випробування на полігоні "Кура" з ядерним
потенціалом

13:27 В Угорщині поліція розслідує
діяльність медіабоса, пов'язаного з
Орбаном, - Reuters

13:23 "Наш день": Сумська зворушливо
привітала чоловіка з особливим святом

13:21 На Одещині вдалося зафільмувати
унікального птаха, що "реве" як бик

13:20 "Нам би їх рівень дефіциту": експерт
розкрив, скільки ППО лишилося у РФ

13:12 Україна визначиться з відповіддю
Росії за зрив режиму припинення вогню, -
Зеленський

13:09 Світові запаси нафти скорочуються
рекордними темпами: скоро може статися
"точка перелому"

13:09 "Україна трохи випереджає
тенденції глобального потепління: у нас
тепліше, ніж у середньому по планеті", -
кліматолог Світлана Бойченко

13:01 Ураження літака Б-12 у Криму:
експерт розповів, як його
використовували окупанти

13:00 Всюди вологі серветки та пластик:
Гібралтар скидає всі неочищені стоки у
Середземне море

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/finance/mobilizovani-fopi-mozhut-ne-splachuvati-podatki-yaki-pilgi-peredbacheni-13373514.html
https://www.unian.ua/economics/other/viyna-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-yak-dovgo-ne-bude-vodi-yakshcho-rf-bitime-po-vodokanalu-13373508.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-palne-u-ssha-vartist-benzinu-zbilshilasya-do-maksimumu-z-2022-roku-13373493.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/energoatom-pererahuye-ponad-9-mlrd-grn-dividendiv-do-derzhbyudzhetu-oprilyudneno-rishennya-uryadu-13373487.html
https://www.unian.ua/weapons/viprobuvannya-raket-u-rosiji-na-poligoni-kura-zapustyat-zbroyu-z-yadernim-potencialom-13373481.html
https://www.unian.ua/world/v-ugorshchini-policiya-rozsliduye-diyalnist-mediabosa-pov-yazanogo-z-orbanom-reuters-13373460.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olga-sumska-aktorka-privitala-cholovika-z-richniceyu-vesillya-13373454.html
https://www.unian.ua/ecology/tuzlivski-limani-na-odeshchini-zafiksuvali-bugaya-vodyanogo-novini-odesi-13373448.html
https://www.unian.ua/war/do-1000-puskovih-ustanovok-viyskoviy-ociniv-realniy-stan-ppo-rosiji-13373442.html
https://www.unian.ua/war/volodimir-zelenskiy-ukrajina-viznachitsya-z-vidpoviddyu-rosiji-za-zriv-rezhimu-tishi-13373430.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/svitovi-zapasi-nafti-skorochuyutsya-rekordnimi-tempami-skoro-mozhe-statisya-tochka-perelomu-13373424.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajina-trohi-viperedzhaye-tendenciji-globalnogo-poteplinnya-u-nas-teplishe-nizh-u-serednomu-po-planeti-klimatolog-svitlana-boychenko-13373418.html
https://www.unian.ua/war/litak-b-12-ekspert-rozpoviv-pro-urazheniy-v-krimu-rosiyskiy-litak-amfibiyu-13373412.html
https://www.unian.ua/ecology/gibraltar-cya-teritoriya-skidaye-vsi-svoji-neochishcheni-stichni-vodi-u-seredzemne-more-13373406.html


Середземне море

13:00 Досвідчені птахівники посипають
курник вапном: воші та блохи зникнуть за
день

13:00 Гаряча тарілка, холодна їжа: чому
ваша мікрохвильовка так робить

12:50 Три гігантські греблі та штучне
озеро: Саудівська Аравія взялася за
неможливе

12:48 Європа шукає альтернативу
американським "Томагавкам": Україна
може допомогти, – FT

12:46 Водійські права з 15 років: в Україні
планують переписати правила видачі
посвідчень

12:43 Київстар серед кращих
роботодавців України та переможець у
номінації "Вибір експертів" рейтингу
Forbes Ukraine

12:43 Названо 2 наймодніші напрямки в
Європі для відпочинку цього літа

12:40 Руслана висловилася про LELÉKA
перед виступом на "Євробаченні-2026"

12:29 В Іспанії ресторан "їж, скільки
зможеш" запровадив покарання для надто
жадібних клієнтів

12:23 Невирішене питання пасажирських
збитків підштовхує Укрзалізницю до
ризику дефолту, - аналіз

12:23 Чому росіяни рідко застосовують
"Кинджали" для ударів по Україні: експерт
назвав причину

12:19 Росіяни розбомбили склад
магазинів VARUS у Дніпрі: загинули люди

12:02 У Росії анонсували створення
нового БТР, але вибір розробника
здивував фахівців

11:55 Переможниця "Холостяка-13"

АКТУАЛЬНО

Реклама

https://www.unian.ua/lite/advice/chem-obrabotat-kuryatnik-ot-bloh-i-vshey-samoe-effektivnoe-sredstvo-13373304.html
https://www.unian.ua/curiosities/pochemu-posle-mikrovolnovki-tarelka-goryachaya-a-eda-holodnaya-kak-pravilno-gret-edu-13372746.html
https://www.unian.ua/science/ozero-v-pusteli-vsuperech-zakonam-prirodi-saudivska-araviya-pereglyanula-proekt-troyena-13373394.html
https://www.unian.ua/world/yevropa-shukaye-alternativu-tomagavkam-ukrajina-mozhe-dopomogti-ft-13373388.html
https://www.unian.ua/economics/transport/zmini-dlya-vodijiv-v-ukrajini-planuyut-perepisati-pravila-vidachi-vodiyskih-prav-13373364.html
https://www.unian.ua/society/kijivstar-sered-krashchih-robotodavciv-ukrajini-ta-peremozhec-u-nominaciji-vibir-ekspertiv-reytingu-forbes-ukraine-13373382.html
https://www.unian.ua/tourism/news/kudi-pojihati-vlitku-2026-roku-2-naymodnishi-napryamki-v-yevropi-13373319.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-ruslana-vislovilasya-pro-leleka-13373373.html
https://www.unian.ua/tourism/news/ispanskiy-restoran-iz-bezlimitnim-menyu-zaprovadiv-podatok-na-blyuvotu-13373358.html
https://www.unian.ua/economics/transport/nevirishene-pitannya-pasazhirskih-zbitkiv-pidshtovhuye-ukrzaliznicyu-do-riziku-defoltu-analiz-13373352.html
https://www.unian.ua/weapons/kindzhali-chomu-rosiyani-mayzhe-ne-zastosovuyut-taki-raketi-dlya-udariv-13373346.html
https://www.unian.ua/war/varus-rf-rozbombila-sklad-magaziniv-varus-u-dnipri-ye-zagibli-13373340.html
https://www.unian.ua/weapons/rosiyska-zbroya-rosiyani-anonsuvali-stvorennya-novogo-btr-13373328.html


11:55 Переможниця "Холостяка-13"
розсекретила ім'я доньки (відео)

11:50 Грошей ніхто не дасть:
швидкий вступ до ЄС боляче вдарить по
українських аграріях

11:47 Що буде, якщо їсти авокадо кожен
день: нове дослідження дало чітку
відповідь

11:40 Пенсіонерам із таким стажем
виплатять одразу 10 пенсій: хто зможе
отримати гроші

11:31 Бос Ryanair заявив, що в
аеропортах слід заборонити продаж
алкоголю туристам вранці

11:30 Польща вводить нову допомогу для
людей 65+: які послуги передбачені

11:23 Посилено мінують узбережжя:
експерт розкрив, чого бояться окупанти у
Криму

11:17 7 травня Україна буде
найспекотнішою у Європі, - синоптикиня
Діденко

11:14 ПСЖ, де грає Забарний, вирішив
підписати російського півзахисника

11:11 Американці розігнали революційний
літак X-59 до майже надзвукової
швидкості (відео)

11:09 Чому кава корисна для здоровʼя:
вчені, можливо, виявили головну причину

11:07 Обережно при купівлі полуниці: на
цей торговельний трюк потрапляють
навіть досвідчені покупці

11:04 Джеджула вперше показав свою
третю дружину (фото)

11:00 Робота на пенсії може зменшити
розмір виплат: кого стосується правило

10:54 На 9 травня "ми вільні у своїх діях":
експерт сказав, як могла б вдарити
Україна

10:53 Плитка та ламінат на підлозі
відходять у минуле: архітектори назвали
новий хіт

10:50 Чому вимагають
замінити лічильник електроенергії: що
насправді загрожує за відмову

10:42 У "ПриватБанку" змінився курс
валют: скільки коштують долар і євро
сьогодні

10:41 Що насправді означає літера D у
"механіці": не те, про що думає більшість

УНІАН

ПЕРЕВІРЕНО ЕКСПЕРТОМ

https://www.unian.ua/lite/stars/holostyak-inna-byelyen-rozsekretila-im-ya-donki-13373301.html
https://www.unian.ua/economics/agro/vstup-ukrajini-v-yes-yak-shvidke-priyednannya-do-bloku-vidobrazitsya-na-ukrajinskih-agrariyah-13373310.html
https://www.unian.ua/health/korist-avokado-vcheni-z-yasuvali-vid-yakih-hvorob-zahishchaye-avokado-13373331.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kto-mozhet-poluchit-10-pensiy-pri-vyhode-na-pensiyu-kak-oformit-vyplatu-13373280.html
https://www.unian.ua/tourism/news/zaborona-alkogolyu-v-aeroportah-bos-ryanair-vistupiv-za-zhorstki-obmezhennya-dlya-pasazhiriv-13373274.html
https://www.unian.ua/economics/other/polshcha-uryad-vvodit-novu-dopomogu-dlya-lyudey-65-13373271.html
https://www.unian.ua/war/krim-ekspert-rozkriv-golovniy-strah-okupantiv-na-pivostrovi-13373259.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/7-travnya-ukrajina-bude-nayspekotnishoyu-u-yevropi-sinoptik-natalka-didenko-13373253.html
https://sport.unian.ua/football/illya-zabarniy-pszh-virishiv-pidpisati-rosiyskogo-futbolista-13373247.html
https://www.unian.ua/economics/transport/litaki-ssha-amerikanci-rozignali-x-59-do-mayzhe-nadzvukovoji-shvidkosti-13373187.html
https://www.unian.ua/science/korist-kavi-dlya-zdorov-ya-vcheni-proveli-nove-doslidzhennya-13373235.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-obmanyuyut-pid-chas-prodazhu-polunici-shcho-potribno-znati-13373229.html
https://www.unian.ua/lite/stars/andriy-dzhedzhula-shoumen-pokazav-tretyu-druzhinu-13373226.html
https://www.unian.ua/society/mozhno-li-rabotat-na-pensii-u-kogo-iz-pensionerov-mogut-otobrat-vyplaty-13372176.html
https://www.unian.ua/war/parad-u-moskvi-oglyadach-zayaviv-shcho-ukrajina-mozhe-spokiyno-zrivati-parad-na-9-vtravnya-13373217.html
https://www.unian.ua/curiosities/dizayn-kvartiri-2026-chim-zaminiti-plitku-ta-laminat-na-pidlozi-13373208.html
https://www.unian.ua/society/shcho-bude-yakshcho-ne-zaminiti-lichilnik-elektroenergiji-chomu-zmushuyut-ce-robiti-13372542.html
https://www.unian.ua/economics/finance/dolar-kurs-u-privatbanku-zminivsya-kurs-valyut-6-travnya-13373205.html
https://www.unian.ua/economics/auto/litera-d-u-mehanichniy-korobci-poyasnennya-yake-zdivuye-vodijiv-13373199.html


"механіці": не те, про що думає більшість
водіїв

10:41 Чому 100-тонний USS Abraham
Lincoln не може заходити в більшість
портів

10:36 Карпати охопила масштабна
пожежа: сотні рятувальників та авіація
приборкують вогонь (фото)

10:15 Дощі та грози з градом зіб'ють
спеку в Україні

10:12 Названо корисний десерт, який
уповільнює старіння: його майже
витіснили сучасні солодощі

10:12 Долар і євро подешевшали: банки та
обмінники оновили курс валют

09:58 Росія порушила режим припинення
вогню: у МЗС зробили заяву
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